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Estudo sobre as eleições autárquicas no

concelho de São João da Madeira

Ficha Técnica
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Ficha Técnica1
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Ficha Técnica

Objetivos: Realização de um inquérito junto da população com 18 e mais anos de idade, recenseada no Concelho de São

João da Madeira, com o objetivo de aferir a intenção de voto nas próximas eleições autárquicas.

Universo: População de ambos os géneros com 18 e mais anos de idade, eleitoralmente recenseada e residente no Concelho

de São João da Madeira (dados do Universo N=19.928, DGAI 30.12.2020)

Amostra: n=401 entrevistas, com uma margem de erro máximo de ±4,9% para um intervalo de confiança de 95%.

Recolha de dados

A informação foi recolhida através de entrevista presencial e direta (F2F), com simulação de intenção de voto em urna.

Foram inicialmente gerados pontos de amostragem no concelho para a distribuição das entrevistas.

A seleção dos lares foi realizada de forma aleatória através de intervalo sistemático.

No lar, os entrevistados foram selecionados com base em quotas de género e idade.

O trabalho de campo decorreu entre 15 a 20 de Setembro de 2021 e foi realizado por uma equipa de 14 entrevistadores.

A taxa de resposta foi de 65,7%.
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Amostra

Género ABS %

Masculino 188 46,9

Feminino 213 53,1

Base (401) (100)

Idade ABS %

18-34 86 21,4

35-54 137 34,2

55 e + 178 44,4

Base (401) (100)
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Resultados2
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Resultados

Intenção de voto para a Câmara Municipal (nas próximas autárquicas) (%)

Nota: a soma das percentagens dá 99,8 devido a arredondamentos
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Resultados

Intenção de voto sem abstencionistas (%)

Nota: a soma das percentagens dá 100,1 devido a arredondamentos
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Resultados

Projeção de voto, sem indecisos (%)

Nota: a soma das percentagens dá 99,9 devido a arredondamentos
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Anexos3
Questionário
Boletim de voto
Quadros de resultados


